

CÂMARA MUNICIPAL DE NOVO ORIENTE/CE - CNPJ: 07.551.237/0001-00

INFORMAÇÕES DO EMPENHO

NÚMERO: 07020001 - DATA: 07/02/2020 - VALOR: R\$ 7.200,00

UNIDADE GESTORA ÓRGÃO

CM | 12 - CAMARA MUNICIPAL DE NOVO ORIENTE

UNIDADE ORÇAMENTÁRIA PROJETO ATIVIDADE

12.01 - CAMARA MUNICIPAL DE NOVO ORIENTE 2.069 - GERENCIAMENTO DAS ATIVIDADES LEGISLATIVA S

NATUREZA

3.3.90.39.00 - OUTROS SERV. DE TERC. PESSOA JURIDICA

FORNECEDOR

17.449.379/0001-14 - A C R CAJADO CONTABILIDADE

FONTE DE RECURSO

1001000000 - Recursos Ordinários

INFORMAÇÕES DO HISTÓRICO

VR. QUE SE EMPENHA PARA FAZER FACE A DESPESA COM PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS ESPECIALIZADOS DE ASSESSORIA E CONSULTORIA ADMINISTRATIVA, FINANCEIRA E DE RELAÇÕES INSTITUCIONAIS À PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NOVO ORIENTE-CE

MOVIMENTAÇÕES DA LIQUIDAÇÃO						
DATA	ETAPA	NOTA FISCAL	EXERCÍCIO	(R\$) VALOR		
20/05/2020	LIQUIDAÇÃO	193	2020	3.600,00		
22/06/2020	LIQUIDAÇÃO	200	2020	3.600,00		
Quantidade:2	Total: 7.200,00					

MOVIMENTAÇÕES DO PAGAMENTOS						
DATA	ETAPA	NÚMERO PAGAMENTO	EXERCÍCIO	(R\$) VALOR		
20/05/2020	PAGAMENTO	20050013	2020	3.600,00		
22/06/2020	PAGAMENTO	22060008	2020	3.600,00		
Quantidade:2	Total: 7.200,00					



CÂMARA MUNICIPAL DE NOVO ORIENTE/CE - CNPJ: 07.551.237/0001-00

https://camaranovooriente.ce.gov.br/empenhos/2020-12-01-07020001

Emitido: 20/05/2024 00:55:08